

Istituto Comprensivo "Giovanni XXIII"

Via Ammiraglio Curzon, 34 – 89018 Villa San Giovanni (RC)

Tel. 0965751533 - Fax 0965700406 - C.F. **92081280809 -** C.M. **RCIC855001** <u>rcic855001@pec.istruzione.it - www.icgiovannixxiii.edu.it</u> - Codice Univoco Ufficio UFE9TC

Circolare n. 69

Villa San Giovanni, 05/12/2023

Ai genitori degli alunni delle classi prime Scuole Secondarie di I grado Villa San Giovanni e Cannitello

Al sito web dell'Istituto

OGGETTO: Uscita didattica c/o Museo delle Memorie – 19, 20 e 21 dicembre 2023

Si comunica alle SS.LL. che gli alunni delle classi prime Caminiti - Cannitello, saranno accompagnati dai docenti di classe c/o Museo delle Memorie Presidio della legalità "A. Scopelliti", Via XXIII Agosto Piale di Villa San Giovanni per visitare la **mostra di Arte Sacra Popolare**; una ricca esposizione di articoli sacri, appartenenti alla tradizione religiosa delle famiglie villesi e reggine a partire dall'800 fino ai primi anni del '900.

La partenza da scuola media di Cannitello e da scuola media "Caminiti" sarà alle ore 9:00, il rientro sarà alle ore 11:50 circa.

Le classi saranno così divise:

giorno 19 Dicembre 1A+ 1C (plesso Centro)

giorno 20 Dicembre 1A + 1B (plesso Cannitello)

qiorno 21 Dicembre 1B +1E (plesso Centro)

Il costo è di Euro 1,00 per il trasporto Scuolabus.

La quota dovrà essere consegnata entro il **12 Dicembre 2023** al docente coordinatore insieme all'autorizzazione debitamente compilata e firmata dalle famiglie. Raccolte quote ed adesioni, i docenti coordinatori trasmetteranno il tutto al docente Referente Viaggi, per il versamento nel conto corrente scolastico.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Dott.ssa Luisa Antonella Ottanà

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

	=======================================
II/la sottoscritt	, padre/madre
dell'alunn	, frequentante la classe prima, sez
plesso	di codesto istituto, autorizza il/la propri figli a
visitare la mostra di Arte Sacra, c/o Piale di Villa San Giovanni in data/12/2023.	
Data	Firma